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REFERAT AF 

REPRÆSENTANTSKABSMØDET 2022 

Stege, søndag den 29. maj 2022. 

 

Dagsorden for mødet: 

1. Præsidenten byder velkommen til mødet. 

2. Valg af dirigent. 

3. Valg af to stemmetællere. 

4. Præsidenten aflægger Præsidiets beretning. 

5. Hovedkassereren fremlægger det reviderede regnskab. 

6. Behandling af indkomne forslag. 

7. Valg af præsident for to år (modtager genvalg). 

8. Valg af hovedkasserer for to år (modtager genvalg) 

9. Valg af to interne revisorer. 

10. Fastsættelse af sted og dato for næste repræsentantskabsmøde. 

11. Valg af delegerede til Danske Soldaterforeningers Landsråd. 

12. Eventuelt. 

 

1. Danske Gardehusarforeningers Præsident Kammerherre, Oberst Ib Hedegaard Sørensen bød 

velkommen til dette repræsentantskabsmøde. 

 

2. Søren Silving blev valgt til dirigent. Dirigenten konstaterede at mødet var lovligt indkaldt.  

Der var indkaldt i ”Gardehusaren” marts 2022 altså mindst 14 dage før afholdelse af 

repræsentantskabsmødet.  

Mødet var derfor lovligt indvarslet. Den meddelte dagsorden var i overensstemmelse med 

vedtægterne. 

 

3. Som stemmetællere blev Kaj Andersen fra GHF Frederiksborg og Casper Kløve Jensen fra GHF 

Frederikssund valgt. 

 

4. Præsidenten aflagde beretning for foreningsåret 2021-2022 som endelig var et normalt år uden 

aflysninger grundet Corona. 

Danske Gardehusarforeninger har deltaget eller bidraget til aktiviteter herunder afholdelse af 

præsidiemøder m.m.. 

Den 16. maj 2022 modtog Hendes Majestæt Dronningen fællesgaven fra DGHF og regimentet, der 

var tale om en oplevelsesgave med et besøg hos HESK og derefter koldkrigsmuseet Stevnsfortet 

med en frokost på Traktørstedet Højeruplund. Fra DGHF deltog dele af FU og æres præsidenten. 

 

Hvordan styrker vi fællesskabet nu og  i fremtiden, DGHF har et faldende medlemstal og det skal 

der arbejdes med således vi sikre DGHF og lokalforeningerne lever mange år endnu. 
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Herefter var der gruppearbejde og resultatet af dette arbejde vil præsidiet nu arbejde videre med 

herunder tankerne om ”husar ung”. 

 

Der var ingen spørgsmål til beretningen fra salen. Herefter blev beretningen godkendt. 

 

5. Hovedkasserer Henning Terndrup fremlagde de reviderede regnskab for 2021. Regnskabet er 

vedlagt som bilag til referatet. 

 

Regnskabet for 2021 udviste et overskud på 42.637 kr. og Veteranhjælpen udviste et overskud på 

5.766 kr. og kontingentet fastholdes på de nuværende kr. 300,00 om året. 

 

Der var ingen spørgsmål til regnskaberne fra salen. Herefter blev regnskaberne og kontingentet for 

2022 godkendt. 

 

6. Der er ingen indkomne forslag. 

 

7. Præsident Ib Hedegaard Sørensen blev genvalgt for 2 år. 

 

8. Hovedkasserer Henning Terndrup blev genvalgt for 2 år. 

 

9. Interne revisorer blev Erik Jensen og Per Mygind genvalgt. 

 

10. Gardehusarforeningen Jylland, er vært ved næste repræsentantskabsmøde i 2023 jf. liste fremlagt 

af forretningsfører. Datoen er endnu ikke fastsat. 

 

11. På valg som delegerede til Danske Soldaterforeningers Landsråd var:  

Sjælland og øerne - Erik Jensen. 

Jylland - Carl Jürgen Bock 

Fyn - Henning Terndrup 

Alle tre blev valgt. 

 

12. Præsidenten takkede for genvalget som præsident og for tilliden, og han tilføjede, at man 

dog bør erindre, at genvalg ikke er en selvfølge. 

 

Henning Terndrup orienterede om arbejdet i DSL og henledte deltagernes opmærksomhed så DSL-

fortjenstmedaljer, indstillingsskema finder på DSL hjemmeside - https://soldater.dk/ 

 

Dirigenten nedlagde herefter sit hverv og overdrog ordet til præsidenten, som takkede alle for et 

velgennemført møde. 

 

Ref.: IHS/SSI 

Søren Silving / dirigent 

https://soldater.dk/

